オンライン診療に伴う緊急避妊薬の調剤に関する研修会の開催について

一般社団法人宮城県薬剤師会 会長 山田 卓郎

平素より本会の活動にご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて当会では、「オンライン診療の適切な実施に関する指針」(平成30年3月厚生労働省、令和元年7月一部 改訂、令和4年1月一部改訂)に基づき、日本薬剤師会策定の標準プログラムに則り研修会を開催いたします。

≪目的≫

オンライン診療に伴う緊急避妊薬の調剤については、「オンライン診療の適切な実施に関する指針」(平成30年3月厚生労働省、令和元年7月一部改訂、令和4年1月一部改訂)において、地理的要因がある場合や医師が女性の心理的な状態に鑑みて対面診療が困難であると判断した場合においては、初診からオンライン診療を行うことが許容され、その際に薬局では、研修を受けた薬剤師が調剤を行い、面前で服用させることと示されている。オンライン診療に伴う緊急避妊薬を確実に調剤し、緊急避妊薬を必要とする患者が不安なく薬局を利用できる体制を整備することを目的として研修を実施する。

≪対象者≫

オンライン診療に伴う緊急避妊薬の調剤を行っている(行う予定の)薬局に勤務する薬剤師

本研修会に参加ご希望の方は下記留意事項をご確認の上、専用フォームよりお申込み下さい。

研修会申込の流れ

- ① 次ページ記載の参加申込専用フォームより申込を行う 令和6年3月1日(金)17時まで (定員に達し次第、申込を締め切ることがございます)
- ② (別紙2)オンライン診療に伴う緊急避妊薬の調剤への対応及び緊急避妊薬の在庫について (薬局・薬剤師確認書)に記入・押印のうえ、県薬事務局へ郵送

〒989-3126 仙台市青葉区落合2-15-26 宮城県薬剤師会 宛

※ 令和6年3月12日(火)必着!

*** 本案内ならびに「別紙2」は県薬ホームページに掲載しております ***

- ※ 本研修会を受講した薬剤師でなければオンライン診療に伴う緊急避妊薬の調剤はできません。
- ※ <u>研修受講を修了した薬剤師には「研修修了証」が発行され、同時に厚生労働省ホームページの</u> 対応可能な薬剤師・薬局一覧に掲載されます。掲載後は緊急避妊薬を備蓄し、当該薬の処方箋応需 体制を整備することが必須となります。
- ※ 薬局においてはプライバシーへの十分な配慮や服用するための飲料水の準備等も行う必要があるため、これら対応が可能な薬局の薬剤師が研修を受けてください。

本研修を受講した薬剤師・薬局のリストは、例外なく厚生労働省のホームページに掲載されますので、 対応をお願いいたします。

オンライン診療に伴う緊急避妊薬の調剤に関する研修会

日 時 : 令和6年3月20日(水·祝)13:30~17:30(13時~受付)

研修場所 : 宮城県薬剤師会館 3 F セミナーホール

〒989-3126 仙台市青葉区落合2-15-26 (TEL:022-391-1180)

定 員 : 120名 (定員に達し次第、申込を締め切ることがございます)

受講料: 6,600円(内税10% 600円)

但し、宮城県薬剤師会 会員 3,300円(内税10% 300円)

※ 受講料は、当日現金で徴収いたします。 お釣りのないようご用意いただき、円滑な受付にご協力ください。

※ 申込後、(別紙2) を県薬宛提出し申込が完了いたしますので、必ず県薬ホームページを ご確認いただき、ダウンロードの上、記入・押印し、郵送してください。

研修内容 : ◆ オンライン診療ガイドラインと緊急避妊薬の調剤について

宮城県薬剤師会 副会長 加茂雅行

◆ オンライン診療に伴う緊急避妊薬処方上の留意点

宮城県産婦人科医会 医師

◆ オンライン診療に伴う緊急避妊薬の調剤について

宮城県薬剤師会 理事 手代木貴也

持ち物: 受講料、筆記用具

そ の 他 : 日本薬剤師研修センター認定単位の発行はございません。

オンライン診療に伴う緊急避妊薬の調剤に関する研修会 参加申込専用フォーム

https://forms.gle/7pw89rN3UrRbo8Ky9

⇒ 定員に達したため、申し込みを締め切りました。

- ※ 令和6年3月1日(金)17:00までにお申し込みの上、別紙2を郵送して下さい。
- ※ 別紙2は県薬宛、令和6年3月12日(火)までに必着でお送り下さい。
- ※ 事前申込必須となり、当日受付はございません。
- ※ 定員に達し次第、申込を締め切ることがございますのでご了承ください。
- ◇ 更新研修ではございませんので、これまでに開催した研修と同一の内容になります。
- ◇ 修了者には研修当日、「研修修了証」を手交いたしますので、申込時の入力誤りにはご注意ください。 入力に誤りがあった場合は再度申込をしてください。(申込日時の遅い方を反映いたします)